

ЗНАМЯ

АО СТ АЭДОИ Т НЕДАА

ОАИ АГИЛ АДА НАИ АИ АВ

ТАУ АНДАА Г 1 - 1 ЕЕ СЕХ АНЕАВ АДАСДА ЕСАФ ЕСИ АНЕТ АТ ФАДЕТ Г А ФАДЕНЕТ Е Т АЕАНДЕ.

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

1 Н 1 АН А А НЫ ОВАДА 1930 АТ АА

10 сентября 2014 года

№36 (11762)



Праздник города – мой, твой, наш!

Без сомнения, к такому торжеству тщательно готовились. Поэтому Кувшиново благодаря усилиям жителей и городской власти выглядело нарядно и ухоженно. В праздничный день именинник преобразился до неузнаваемости: был шумным, многолюдным, ярким, полным веселья, задора и молодости. В день рождения, как и полагается, виновнику торжества принято преподносить подарки. Самым значимым из таких подарков стало важное событие – открытие благоустроенного городского парка Победы. Именно с этого момента и началась официальная часть праздника.

Сегодня, в этот торжественный день, мы открываем после реконструкции наш обновленный парк Победы. Началось все прошлой осенью, когда городским Советом депутатов было принято решение по участию в программе по поддержке местных инициатив. Наш проект в конкурсе занял 15-ое место. Были запланированы работы по устройству новой дорожки в парке, установке фонарей, скамеек, урн, обрезке и приведению в порядок деревьев и территории парка. На сегодняшний день все запланированные работы выполнены, и это только начало, – открыла торжество глава администрации городского поселения Л. Смирнова.

Конечно, этого важного события могло и не произойти без активного участия в проекте жителей нашего города. Немалую сумму для реконструкции парка собрали кувшиновцы. Весомый вклад в благое дело внесли местные организации и предприниматели. Благодарностями от городского Совета депутатов за

активное участие в реконструкции парка были отмечены депутат Законодательного собрания Тверской области Н. Попов, исполнительный директор ОАО «Каменская БКФ» Р. Зайкова, ген. директор ООО «Дороги» В. Иньков, директор МУП «Кувшиновское ПАТП» А. Стариков, ген. директор ОАО «Каменка» В. Орлов, директор МУП «КГС» «Кувшиновский водоканал» С. Иващенко, директор МУП «Городская баня» В. Константина, индивидуальные предприниматели И. Кудряшов, К. Сироткин, А. Комков, А. Кочергук, С. Иванов, М. Шихранова, Н. Кабанов, И. Стариков и Ю. Ермаков.

Парк Победы будет благоустраиваться и дальше. В ближайших планах – установка большой детской игровой площадки; к 75-летию победы в ВОВ – реконструкция обелиска «Прощание», также планируется обустройство спортивной площадки и возведение стационарной сцены. Надеемся, что парк станет центром проведения культурных городских мероприятий и излюбленным местом отдыха кувшиновцев, а в особенности детворы.

Тебя мы славим, город наш родной

Приятно, что официальные лица в этот день выступали без пафоса, по простому, открыто они поздравляли любимый го-

род, рассказывали о его успехах, признавались ему в любви, листали страницы славного прошлого, настоящего и будущего Кувшинова.

В своем приветственном сло-

ве глава города отметил, что се-

годняшняя праздничная про-

грамма называется «Вчера, се-

годня, завтра». Вспоминая исто-

рию рождения города, он упомя-

нул об интересном моменте. В

1799 году на берегу тогда еще

полноводной реки Осуги была

установлена первая бумажная

машина. Установил ее извест-

ный в то время предприниматель

Мусин-Пушкин. И по одной из

семейных легенд, машину эту он

установил в честь рождения мос-

квича Саши, в последующем

ставшим известным русским по-

этом А.С. Пушкиным.

В 1938 году село Каменное и рабочий поселок при станции объединились, и родился наш город Кувшиново. Сегодня он, словно природа после долгой зимы, очнулся от спячки и начал жить и развиваться. Год назад на ОАО «Каменская БКФ» была ус- тановлена новая БДМ, и, как когда-то, с запуском нового производствства начал укрепляться го-

род... Глава выразил надежду на то, что вместе с пуском этого производства наш город будет меняться к лучшему. Для этого у нас все есть. От имени губернатора Тверской области А. Шевелева по поручению Правительства

активно поддерживает местные футбольные команды. Этой весной предприятие лучшим игрокам детской, юношеской и взрослой футбольным командам учредило призы. И вот сегодня, в День города, футболисты получают заслуженные награды. Игрок взрослой футбольной команды В. Баранов будет награжден на торжественном мероприятии, посвященном Дню работников леса. А вот лучшим юным футболистам М.Богданову и А. Ионову были вручены сертификаты на туристическую поездку за границу.

Исполнительный директор ОАО «КБКФ» говорила о том, что очень рада видеть на празднике много веселых и улыбающихся лиц. По традиции она кратко отчиталась перед жителями о работе производства. Ведь настоящее и будущее города тесно связано с фабрикой. Заметила, что запуск новой БДМ состоялся год назад. За это время предприятие вышло на проектные показатели, и вот уже 2 месяца успешно выполняет проектные параметры. Работы не остановлены: строится 6-ой котел; продолжаются работы на очистных сооружениях; началась обширная модернизация в гофроцехе (сейчас модернизируется одна линия, следом будет установлена еще одна); на подходе логистический проект – начинается закупка тяжелой техники. Сейчас фабрика вышла на безубыточный уровень, стала отдавать кредиты и смело смотрит в будущее. Началось восстановление социальных программ – откроется бассейн, и начнется строительство городка для фабричной рабочей молодежи. Так же было обращено особое внимание на то, что фабрика в рамках реализации соцпрограмм

Череду поздравлений продолжил яркий человек, талантливый руководитель, которого знают многие кувшиновцы, его трудовая деятельность останется значимой вехой в истории фабрики, Б. Орлов. Он заметил, что Кувшиново его вырастило, воспитало, выучило и дало путевку в жизнь. Как же его не любить? Он очень рад тем хорошим изменениям, которые происходят в облике города. И напомнил о том, что жизнь города зависит от нас, жителей, от каждой внешней лепты в его сохранение и развитие.

Открывая праздничную концертную программу с участием творческих коллективов Кувшинова и Твери, глава администрации городского поселения Л. Смирнова также горячо поздравила земляков с праздником.

(Окончание на 2 стр.).

Праздник города – мой, твой, наш!

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Благодаря рукам твоих людей ты становишься краше и милей

Да, много в день рождения городу сказали добрых слов, преподнесли подарков. Это чудесно, но все же не главное. Главная ценность города – это его люди. В торжественной обстановке приветствовал кувшиновский народ и вспоминал заслуги всех, кто свой труд, силу и энергию вложил в процветание города – его почетных граждан – Т. Серову, Н. Чепурнову, Л. Шарабаеву, М. Цветкову и Е. Ковалевского. Для них родной край и его люди являются частичкой души. Они ни при каких обстоятельствах не останутся равнодушными к нуждам своих земляков. О таких людях смело можно сказать: «У них золотое сердце».

Есть в нашем милом маленьком городе и замечательные семейные пары, долгие годы хранящие тепло семейного очага, любовь друг к другу и воспитавшие достойных детей.

В этом году на празднике чествовали супругов Ивана Анатольевича и Ольгу Леонидовну Соболевых. Организационным комитетом РФ по празднованию Дня семьи, любви и верности семейная пара награждена памятной грамотой за сохранение тепла домашнего очага, высокие идеалы супружества, за огромный вклад в духовное укрепление нашего общества.

На этом закончилась официальная часть, но сюрпризы, подарки, награды и чествование лучших кувшиновцев продолжились. Торжество на главной праздничной арене заиграло яркими, артистичными, креативными и незабываемыми номерами прекрасных и профессиональных тверских ведущих, артистов и местных талантливых, искренних, непосредственных, зажигательных певцов и танцоров, лауреатов и дипломантов всероссийских и областных конкурсов (РЦД, РЦДТ, ДМШ, шко-

лы-интерната). Каждое их выступление сопровождалось бурными овациями и аплодисментами народа. Выступления детей – трогательные, веселые и серьезные, вызывали порой и улыбку, и слезы.

Порадовал своим теплым выступлением и хор ветеранов. За активное участие в культурной жизни города творческий коллектив «Зоренки» (на снимке справа внизу) был отмечен дипломом городского Совета депутатов. Участница коллектива Н. Смыслова поблагодарила за поддержку городскую власть, предпринимателей и всех, кто содействует ансамблю. Выразила надежду на то, что власти будут вперед помочь коллективу, в частности выезжать с концертами по району и за его пределы.

Мы помним и чтим вас, герои войны

Страница за страницей мелькала история нашего города со сцены – менялись времена, декорации, концертные номера... Годы Великой Отечественной войны – это особая горькая страница как в истории всей страны, так и Кувшинова. Мы всегда будем помнить героический подвиг наших предков. Волнующую и скорбную литературно-музыкальную композицию, посвященную ВОВ, увидели зрители со сцены. Вспомнили поименно и отдали дань памяти героям Советского Союза – нашим землякам.

Есть в Кувшинове свои герои и сегодня. В этом году исполнилось 25 лет, как наши войска покинули территорию республики Афганистан. Правительство РФ утвердило именные юбилейные награды в честь этой знаменательной даты. 19 кувшиновцев – ветеранов войны в Афганистане – были удостоены этой награды, которую им вручили на празднике. Это – В. Аникиев, В. Арсеньев, М. Бикчурин, Н. Горбунов,

М. Ерхалев, С. Жданов, С. Ковальчук, А. Козлов, И. Копосов, С. Ламбоцкий, В. Лебедев, Г. Петров, А. Рябокобыла, А. Свинонуп, С. Смирнов, Ю. Сурин, А. Фирсов, В. Ханин, С. Чашин. Цветы, фото на память, музыка, и народ замирает, преклоняясь перед доблестью и отвагой тех, кто воевал на полях сражений. Давно закончилась война – носите долго, ветераны, ордена.

Славится город спортсменами

В числе многих значимых достижений кувшиновцев нужно особо отметить наши спортивные достижения. В городе действует спортклуб тяжелой атлетики «Атлант», откуда вышли 2 мастера спорта К. Асхабов, Н. Емцев и кандидат в мастера спорта Д. Курев. Первым руководителем клуба и его основателем стал В. Макаров. С 2009 года работает секция самбо, которой руководит тренер Н. Савин. Уже 15 лет в городе ребята с удовольствием занимаются в секции настольного тенниса под руководством Н.Б. Савина. Он вырастил шестерых КМС – Р. Кудрявцева, А. Фомина, С. Фомина, А. Долгова, Д. Кузьмина и Н. Фролова. Больших высот достигла футбольная команда «Бумажник», которая сначала играла в II-ой, затем в I-й лиге области. С 2011 года тренер команды С. Баранов сумел вывести своих спортсменов в высшую лигу Тверской области. В 2013 году «Бумажник» стал обладателем кубка турнира среди команд лесной и деревообрабатывающей промышленности. В день рождения города дипломом за высокие достижения в развитии спорта г. Кувшинова был награжден тренер команды С. Баранов. Еще один сюрприз ждал секции молодого и успешно развивающегося в нашем городе спорта – самбо, дзюдо и традиционного бокса. Депутаты городского Совета приняли решение об их награждении. Сертификат на сумму в размере 40 тысяч рублей вручили секции самбо, аналогичный сертификат, тоже на сумму 40 тысяч рублей передали секции бокса на приобретение спортивного инвентаря. Глава города поблагодарил всех спортсменов за успехи и выразил уверенность в том, что у нас в городе в будущем будут появляться новые виды спорта, будут базы для занятий, будут новые большие победы.

Кувшиново можно смело называть столицей бокса. Наши боксеры – неоднократные победители и призеры самых престижных международных, всероссийских и областных соревнований. Кувшиново можно смело называть столицей бокса. Наши боксеры – неоднократные победители и призеры самых престижных международных, всероссийских и областных соревнований.



Почетный гражданин города - ст. тренер секции по боксу ДЮСШ С. Муранов (справа)

Дорогие земляки! В ближайшее воскресенье в ряде городов и районов Тверской области пройдут выборы депутатов и глав органов местного самоуправления.

Эти выборы – для нас самые важные, ведь именно местная власть к нам ближе всего, именно от нее зависит, будем ли мы ездить по хорошим дорогам, сможем ли быть уверены в качестве воды, не сомневаться, что зимой в домах будет тепло. Те люди, за которых мы отдалим свои голоса, должны слушать и слышать нас, чувствовать болевые точки территории и четко понимать, куда двигаться дальше.

Я призываю вас 14 сентября прийти на избирательные участки и поддержать тех кандидатов, которым вы доверяете; тех, в чьей порядочности и профессионализме вы уверены, кто искренне хочет работать на благо родной земли.

Приходите с семьями, друзьями, коллегами и голосуйте за свое будущее!

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской
области.**

тального было так много, что все-го и не описать, нужно видеть.

И даже погода в этот день состояла чудесная, хотя осень на дворе. Праздник получился «вкусный», культурный и незабываемый. Наверное, так и должно быть, когда столько искренне любящих родной город сердец объединились в едином порыве и славили свою малую Родину. Праздник закончился, оставив в душе каждого кувшиновца частичку любви и добра.

До следующего дня рождения, любимый город!

А. ТЕРЕНТЬЕВА.



При подготовке к празднованию Дня города Кувшинов в администрацию поступило интересное предложение от Тверского областного аэроклуба ДОСА-АФ России «Авиатор» по организации возможных полетов над городом для украшения программы праздника.

После получения официального разрешения оставалось только надеяться на то, чтобы не подвела погода. Правда, не менее важным условием оказалась подготовка взлетной полосы на старом аэродроме. Этую сложную работу взяли на себя именно те кувшиновцы,

которые и пригласили своих друзей из аэроклуба в гости. Оказывается, в нашем небольшом городке есть молодые люди, увлеченные полетами на спортивных легкомоторных самолетах: это Александр Владимирович и Андрей Иванов. Большую помощь в подготовке аэродрома к приему гостей из Твери оказал также Алексей Пархунов.

Благодаря кувшиновским любителям неба жители города и гости праздника во время его торжественной части в парке Победы увидели необычную картину: два самоле-

та – двухместный RV-7A (пилот - Александр Кузьмин) и четырехместный MS-893 (пилоты - Олег Северцев и Борис Курочкин), летящие друг за другом, сначала поприветствовали участников праздника покачиванием крыльев, а затем, выйдя на второй круг, выполнили фигуры высшего пилотажа - «бочку» и «мертвую петлю». Потом в небо поднялся еще один двухместный самолет KIT-FOX, пилотируемый Юрием Рулиным, который присоединился к своей пилотажной группе для создания полной картины

запланированной показательной программы.

Каково же было удивление кувшиновцев, когда они узнали, что все эти трюки были продемонстрированы в качестве подарка ко Дню города совершенно бесплатно, благодаря давно сложившимся дружеским взаимоотношениям между летчиками Тверского аэроклуба и нашими земляками – любителями полетов.

P.S. На аэродроме самолеты встречали, а потом провожали, конечно же, устроители этого необычного для Кувшинова действия. Жители го-

рода, проявившие интерес к малой авиации, получили неожиданную возможность сделать фото на память возле самолетов и в кабинах пилотов

(особенно это понравилось детям), побеседовать с пилотами, а некоторые даже смогли подняться в небо.

Л. ВЛАДИМИРОВА.



НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ОБРАЩЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА К УЧАСТНИКАМ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Уважаемые избиратели!

Избирательная кампания по выборам депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» пятого созыва вступила в свой заключительный и самый ответственный этап.

14 сентября 2014 года граждане Кувшиновского района изберут 22 депутата Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район». В Собрании депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» нового созыва должны быть представлены достойные, ответственные и грамотные профессионалы, которым небезразлична судьба Кувшиновского района и каждого гражданина в отдельности.

В единый день голосования вас ждут на 22 избирательных участках города и сельских поселений Кувшиновского района.

Принимая судьбоносное решение, помните, что только избранная власть, опирающаяся на вашу волю и поддержку, сможет обеспечить дальнейшее развитие и процветание Кувшиновского района.

Уважаемые земляки! Мы, организаторы выборов, ждем вас на избирательных участках 14 сентября 2014 года с 8 до 20 часов. Право выбора – за вами!

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

14 сентября 2014 года для граждан, проживающих на улицах Северная и Красная Заря, будет организован подвоз избирателей автобусом на избирательный участок № 525, расположенный в деревне Пень, в здании администрации Пеньского сельского поселения.

Место стоянки автобуса: напротив магазина ИП Н. А. Лебедева «У пруда» (ул. Полевая).

Отправка автобуса: в 10 часов 00 минут и в 11 часов 30 минут.

Администрация Кувшиновского района.

№36 за 10 сентября 2014 года

ПРАВО ВЫБОРА ЗА НАМИ!

14 сентября нам, кувшиновцам, предстоит принять важное решение - прийти на выборы и отдать свой голос за команду, которая достойно будет выполнять наказы избирателей и поднимет родной район.

В связи с этим серьезным мероприятием мы решили поинтересоваться у наших жителей: пойдут ли они на выборы депутатов Собрания депутатов Кувшиновского района? И насколько важны они для них?

О.В. Тихомирова:

- Да. Я очень переживаю за будущее нашего родного края и думаю, что все, кто идет на выборы, надеются только на одно – на перемены в лучшую сторону.

А.Ю. Титова:

- Да. Конечно, власть нас очень часто разочаровывает, но каждый раз я отдаю свой голос с надеждой на лучшее, что у нашего района еще будет светлое будущее.

С.В. Орлов:

- Да. Во-первых, я как гражданин Российской Федерации буду исполнять свой долг. Во-вторых, хотелось бы надеяться, что местная власть будет поднимать наш район, а не разрушать до конца. Я родился и прожил всю свою жизнь в Кувшиновском районе и хочу, чтобы мои дети, внуки и правнуки тоже жили здесь.

А.С. Терехов:

- Нет. Я не вижу в этом смысла, все равно лучше не будет.

Без сомнения, каждый из нас имеет право на собственное мнение. Но сейчас наступает судьбоносный момент – решается судьба нашей малой Родины. Поэтому именно сегодня мы должны вспомнить об ответственности за себя и других, о своей гражданской позиции, о том, что именно от нашего выбора сейчас зависит будущее, наше сегодня и завтра, наша жизнь.



Portrait of O.V. Tikhomirova



Portrait of A.Yu. Titova

Portrait of S.V. Orlov

Portrait of A.S. Tereshov

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

28.08.2014 г.
г. Кувшиново
№293

О внесении изменений в постановление главы Кувшиновского района от 24.04.2014 №148-1 «Об утверждении порядка осуществления контроля за соблюдением законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Кувшиновский район»

В соответствии со статьями 265, 269.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», на основании статьи 45-1 устава МО «Кувшиновский район» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Пункт 1 постановления главы Кувшиновского района от 24.04.2014 № 148-1 «Об утверждении порядка осуществления контроля за соблюдением законодательства в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Кувшиновский район» изложить в новой редакции:

«1. Возложить обязанности по осуществлению внутреннего контроля в сфере закупок для муниципальных нужд на финансовый отдел МО «Кувшиновский район» с 01 октября 2014 года».

2. Возложить обязанности по проведению согласования возможности заключения контракта с единственным поставщиком в соответствии с п. 3 постановления главы Кувшиновского района от 24.04.2014 № 148-1 на период до 30 сентября 2014 года на первого заместителя главы администрации района по вопросам жизнеобеспечения М.А. Сагеля.

3. Постановление главы Кувшиновского района от 18.06.2014 №256 «О внесении изменений в постановление главы Кувшиновского района от 24.04.2014 № 148-1» считать утратившим силу.

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в районной общественно-политической газете «Знамя» и размещению на официальном сайте администрации Кувшиновского района.

Д.В. НОВОСЕЛОВ,
врио главы
Кувшиновского района.

02.09.2014 г.
г. Кувшиново
№ 295

О внесении изменений и дополнений в постановление главы Кувшиновского района от 14.01.2013 № 1

В соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002 №67-ФЗ, пунктом 2 статьи 16 избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 №20-ЗО **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

Внести в пункт 2 постановления главы Кувшиновского района от 14.01.2013 г. №1 «Об образовании избирательных участков сроком на пять лет» изменения и изложить в следующей редакции:

Избирательный участок №520, Ранцевское сельское поселение.

Центр: п. Ранцево, ул. Гагарина, д.1/3, здание администрации Ранцевского сельского поселения; тел.: 62-2-37.

Населенные пункты: п. Ранцево, п. Новое Ранцево.

Избирательный участок №528, Тысяцкое сельское поселение.

Центр: с. Тысяцкое, здание Тысяцкой ООШ, тел.: 72-2-60.

Населенные пункты: с. Тысяцкое, д. Давыдово, Егорье, Замошье, Сафонтьево, Хощня, Страхины, Сурушино, Мишево, Вышгород, Теляково, Аксентьево, Боброво, Бородино, Данково, Малое Ильино, Попелиха, Сухой Ручей, ст. Пузаково.

В.Н. ДЕМИДОВА,
врио главы
Кувшиновского района.

Путешествие в страну Картонию и не только

Без сомнения, праздника, посвященного Дню города, ждали все - взрослые, и дети, и горожане, и жители сел и деревень.

Самым значимым событием в этот день стало, конечно, торжественное открытие парка Победы после реконструкции. Не менее важной в праздник города была и организация развлекательных мероприятий для маленьких кувшиновцев. Именно об этой стороне праздничного торжества я и расскажу.

К 12-ти часам дня в парке было уже достаточно многогодечно. То тут, то там надувались огромные резиновые сооружения и собирались конструкции сеточных батутов. Под кронами деревьев, в теничке, в ожидании наездников отдыхали пони и лошадь по кличке Сметана. А в середине парка, недалеко от монумента «Прощание», «распахнула» свои двери страна Картония. Это наша родная бумажно-картонная фабрика устроила праздник для детей в честь своего 215-го юбилея. Картония – страна творчества и свободы. И каждый, у кого есть хоть капелька таланта, вполне мог проявить себя. Веселье, неутомимые аниматоры развлекали детей так, что ни один ребенок не оставался без внимания. Хочешь танцевать? Надевай на голову волшебную шляпу – и все вокруг будут повторять твои танцевальные движения. Хочешь рисовать – пожалуйста, к твоим услугам карандаши, бумага. Хочешь, забери свой рисунок себе, а хочешь - нарисуй праздничную открытку для фабрики или напиши поздравление и опусти его в специальный ящик, который потом откроют и, кто знает, может быть, именно твое «художество» окажется лучшим, и ты получишь за него подарок! Если ты устал и запыхался во время той или иной игры – тут тебе столик с бесплатной газировкой. Хочешь увидеть настояще чудо? Фокусник-иллюзионист не только покажет его, но и предложит самому попробовать сотворить что-то необычное. Надо отметить, что ребята – а возраст участников был очень разный, от четырех до пятнадцати лет, - довольно охотно принимали участие во всех предлагаемых конкурсах и играх. А самые активные, самые бой-



клеенкой столами, а мусор – салфетки и одноразовую посуду – уносили в урны. Воистину, чистота там, где не мусорят.

Поев, я отправилась дальше, туда, где еще не успела побывать. И попала еще в одну сказку. Инспектор ГИБДД изучал с детьми дорожную азбуку, а помогала ему... Баба Яга! Она же на метле летает, а не на машине по дороге ездит, разве может она знать правила дорожного движения? Оказалось, может, и неплохо. Так, что, собрав свою команду, даже соревновалась с командой инспектора! На этой игровой площадке ребята и знали дорожные составляли, и называли их правильно учились, и навыки вождения «транспортного средства» - обычновенной доски на колесах – показывали. Было очень весело!

Неподалеку от площадки ГИБДД стоял еще один надувной батут. Если те, о которых я говорила вначале, были высокими, то этот нет. Зато очень длинный. И чего внутри только нет! И «норки», и «горки», и еще какие-то углубления и возвышенностии, которые вызывали неописуемый восторг у малышей. Многие из них очень хотели попасть на другое сооружение – что-то вроде тарзанки, но туда допускали ребят постарше.

Ну, вот и закончилось мое путешествие по парку. Выходя на дорожку, ведущую к выходу. Навстречу мне лошадь Сметанка везет маленькую наездницу, где-то в стороне катают своих «пассажиров» пони. Со сцены звучат поздравления и задушевные песни, выступают наши артисты и гости из Твери. Праздник продолжается.

С. ГЕРБСТ.

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

Уважение, трепетное отношение друг к другу, взаимопонимание и, конечно же, любовь уже почти 60 лет держат вместе Марию Николаевну и Александра Михайловича Аникиевых. Эти светлые люди с теплом приняли нас в своем доме и поведали о нелегкой, но по своему счастливой семейной жизни.

Александр Михайлович родился на хуторе Гайдорово, которым владел его дед, Анискиев Алексей Пименович. У него была большая семья, и один из его сыновей, Михаил, работал в Заовражье на сырзаводе. Но потом был переведен на сырзавод в Жданове. А это уже Осташковский район, и кто знает, как сложилась бы судьба Александра, если бы не одна общая на всех беда – Великая Отечественная война.

Главу семьи в армию призвали в первые дни. Призывался он Осташковским районным военкоматом.

- Я помню, как войска, в которых был отец, от Осташкова передвигались в сторону Кувшинова, – рассказывает А.М. Аникиев. – Они целий день стояли на поле возле Жданова, но домой никого не отпускали...

Бумага о том, что Михаил Алексеевич Аникиев пропал без вести, пришла в ноябре 1941 года. Как раз перед его днем рождения.

Оставшись одна с двумя детьми на руках, Екатерина Ильинична очень беспокоилась о своей судьбе. Но ее свекровь не оставила невестку в беде, приехала и забрала их в Каравайцево.

В 1941 году в Каравайцеве стояли войска Красной

Армии, которыми командовал генерал Конев.

- Генерал обошел все дома в деревне, – продолжает рассказ Александр Михайлович, – но для своего штаба выбрал именно наш дом. В него провели телефон, возле которого круглосуточно дежурили два телефониста.

Генерал часто ездил на передовую. А какому же мальчишке – а Александру было всего 9 лет – не хочется прокатиться на машине, да еще – куда! – на войну! Вот и забирался он тайком в генеральскую машину. Его снимали, конечно, отругав, отправляли домой, но на следующий день попытка повторялась.

- Да, ругался он, – вспоминает А.М. Аникиев, – но он был добрым таком старичком, быстро отходил.

Позже в Каравайцеве стояли другие войска. О них наш герой вспоминать не любит.

- Все-таки генерал был, – говорит он, – а ел с общей кухни. А после него настоящие «варвары» приехали. Привезли с собой своего повара, и печка наша – а они тоже у нас жили – целые сутки топила. Каждый день у них какое-нибудь пиршество было. Соседские девчонки даже боялись на улицу выходить.

Война не щадила никого. Отцы и старшие братья сра-



жались с врагом на передовой, женщины и дети, как говорится, ковали победу в тылу. Пришло поработать и Александру: и землю на бывших пахал, и на лесозаготовках трудился.

- А меня война застала, когда мне 10 лет было, – вступает в разговор Мария Николаевна. – Родилась я в деревне Островлево, горюшка мы тоже хлебнули сполна. Два моих брата и отец были призваны на фронт, один брат погиб под Сталинградом, другой, хоть и вернулся домой, умер от туберкулеза, похоронен в Василькове. Слава Богу, хоть отец жив остался.

Судьба свела Марию и Александра задолго до их свадьбы. Они тогда и не думали даже об этом. Да что там «не думали» – они даже не познакомились. Произош-

ла просто случайная встреча: она шла с работы (работала уже в Заовражье) домой, а оншел из леса с бревном на плече. «Молодой, красивый, хозяйственный», – подумала тогда девушка, – надо брать: уж с дровами точно проблем не будет». А Александр скользнул по ней взглядом, да и пошел себе дальше. В его памяти эта встреча не отложилась.

Познакомились они позже, на танцах. Но долгих встреч тоже не получилось: он уходил служить в армию, она уезжала на учебу в Вышний Волочек.

О службе Александра Михайловича Аникиева хочется несколько слов сказать отдельно. Служил он под Москвой, в Алабино, в гвардейской части, теперь это кремлевский полк. Призвали его в 1951 году, служба длилась три года. В 1953 году произошло очень значимое для Советского Союза событие: умер «отец народов» Иосиф Сталин. На похоро-

нах в составе почетного караула у гроба вождя стоял и Александр Аникиев.

- Ой, что там только творилось! – вспоминает Александр Михайлович. – Была такая давка! Люди прямо-таки ломились к гробу. Очень много грузин приехали...

Когда прошли положенные три года, стал молодой человек задумываться о своей дальнейшей судьбе. Возвращаться в деревню не очень хотелось, вот и воспользовался он тем, что из мобилизовавшихся солдат формировали отряд милиции, то есть, по сути, поступил на службы в органы внутренних дел. Кстати, на стене в доме Аникиевых висит портрет Александра Михайловича как раз того времени.

Перед началом новой службы дали парню 60 рублей подъемных и отпустили в отпуск. Приехав в Каравайцево, он сразу же пошел, как полагается, на танцы. Увидев повзрослевшую Марию, невольно подумал:

«Где-то я ее видел...» Она тоже не сразу его вспомнила: шутка ли, три года прошло! Но, видимо, зернышки симпатии, упавшие в их сердца несколько лет назад, внезапно стали прорастать чем-то более серьезным. Через несколько дней они решили пожениться. Было это в декабре 1954-го. Александр уехал обратно в Москву, а Мария даже матери не сказала о том, что стала замужней женщиной.

- Надежды на то, что у нас получится семья, у меня не было, – говорит Мария Николаевна. – Все-таки он, считай, москвич, а я – кто? Но Москва не смогла

удержать Александра, видимо, зов родной земли не давал ему покоя, а, может, и сама судьба, как сказала Мария Николаевна, связала ему и ей руки так, что разъединить невозможно. В общем, прослужив в милиции до весны, вернулся Александр в Каравайцево.

Через какое-то время молодые переехали к родителям Марии, прожили с ними душа в душу десять лет, потом купили дом все в том же Каравайцеве и зажили самостоятельно. Вырастили и воспитали троих дочерей и сына, которые теперь помогают родителям. В доме Александра Михайловича и Марии Николаевны все благоустроено, есть водопровод и канализация, в огороде построена добротная банька – живи, как говориться, в свое удовольствие.

В семью Аникиевых мы пришли вместе с их родственниками – дочерью Надеждой и племянником Евгением. Вместе с ними и считали внуков, правнуков...

- У каждого из нас четверых по трое детей, – начала арифметику Надежда, – значит, внуков двенадцать. А правнуков... девять, шесть и три – восемнадцать!

Во время нашего разговора Мария Николаевна вскользь так «обронила»: «Мы случайно встретились, случайно поженились». Вот вам и «случайно»!

Угостившись чаем с наивкуснейшими конфетами, мы попрощались с гостеприимными хозяевами. Всего вам доброго, дорогие вы наши. Вы прожили рука об руку шестьдесят лет так, как велит Бог: и в болезни, и в здравии, и в горе, и в радости... Не всем это дано, поверьте. Так пусть же добрые ангельки охраняют вас и впередь.

С. ГЕРБСТ.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ

Население, использующее газ в быту, ОБЯЗАНО:

Пройти инструктаж по безопасному пользованию газом в эксплуатационной организации, соблюдать инструкции по эксплуатации приборов.

При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно:

- прекратить пользование газовыми приборами;

- перекрыть краны к приборам и на приборах;
- открыть окна или форточки для проветривания помещения;
- не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электрозонками;
- вызвать аварийную службу по телефону 04 (вне загазованного помещения).

Перед входом в подвалы и погреба, до включения света или зажигания огня, убедиться в отсутствии запаха газа.

При обнаружении запаха газа в подвале, подъезде, во дворе, на улице:

- сообщить окружающим о мерах предосторожности;

- сообщить в газовую службу по телефону 04 из незагазованного места;

- принять меры к удалению людей из загазованной среды, предотвращению включения выключения электроосвещения, появлению открытого огня и искры;

- до прибытия аварийной бригады организовать проветривание помещений.

При внезапном прекращении подачи газа немедленно закрыть краны горелок газовых приборов и сообщить в газовую службу по телефону 04.

По окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах и перед ними.

Содержать газовые приборы в чистоте и исправности.

Для осмотра и ремонта газопроводов и газового оборудования допускать в квартиру работникам предприятия газового хозяйства в любое время суток по предъявлению ими служебных удостоверений.

Собственники квартир, домов и лица, владеющие газифицированным жильем на иных законных основаниях, обязаны своевременно заключать договоры на техническое обслуживание и ремонт внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, договоры на проверку, очистку и (или) ремонт (в случае необходимости) дымовых и вентиляционных каналов со специализированными организациями.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Производить самовольную газификацию дома, квартиры, дачи, гаража; замену, перестановку, ремонт газовых приборов, баллонов, запорной арматуры и т.п.

Применять открытый огонь для обнаружения утечек газа.

Хранить в помещениях и подвалах порожние и за-

полненные сжиженными газами баллоны.

Отключать автоматику безопасности и регулирования.

Пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках, жалюзийных решетках, решетках вентиляционных каналов, при отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах.

Оставлять работающие газовые приборы без присмотра.

Заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов.

Допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, лиц, не контролирующих своих действий и незнающих правил пользования этими приборами.

Использовать газ и газовые приборы не по назначению. Пользоваться газовыми плитами для отопления помещения.

Пользоваться помещениями, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха.

Пользоваться газом после истечения срока действия акта о проверке и чистке дымовых и вентиляционных каналов.

Допускать порчу газового оборудования и хищение газа.

Лица, нарушающие правила пользования газом в быту, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ.

ОАО «Газпром газораспределение Тверь».

(К)

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН, ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, ПО ЗЕМЛЯМ КОТОРЫХ ПРОХОДЯТ ГАЗОПРОВОДЫ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ И КАБЕЛИ СВЯЗИ, ПРИНАДЛЕЖАЩИЕ ТОРЖОКСКОМУ ЛИНЕЙНОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ МАГИСТРАЛЬНЫХ ГАЗОПРОВОДОВ ФИЛИАЛУ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ».

Торжокское ЛПУ МГ предупреждает, что работы в охранной зоне газопроводов разрешается проводить только после получения письменного разрешения в Торжокском ЛПУ МГ.

Проведение сельхозработ в охранной зоне газопроводов и кабелей связи разрешается производить после предварительного уведомления руководства ЛПУ МГ.

Охранная зона устанавливается в виде участка, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 м. от оси газопровода с каждой стороны.

В охранных зонах газопроводов без письменного разрешения Торжокского ЛПУ МГ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Высаживать деревья, складировать корма, удобрения и материалы, содержать скот.

2. Сооружать проезды и переходы через трассы газопроводов, устраивать стоянки транспорта, размещать коллективные сады и огорода.

3. Производить земляные, мелиоративные работы, планировку грунта.

4. Все проекты производства работ в зоне ближе 350 м. от оси газопроводов должны быть согласованы с Торжокским ЛПУ МГ.

В случае обнаружения утечек газа и других нарушений сообщать по адресу: 172007, Тверская область, г. Торжок, ул. Калининское шоссе, 51, Торжокское ЛПУ МГ.

Тел.: (48251) 47-206, 47-202

(К)



В районе деревни Васильково лесовоз «Урал» столкнулся с мопедом. В результате столкновения водитель и пассажир мопеда скончались на месте. По данному делу в настоящее время проводится проверка.

30 августа на 31-м километре автодороги «Торжок-Осташков» (3 км от границы Торжокского района) неизвестный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на велосипедиста. В результате ДТП велосипедист погиб на месте. Водитель с места происшествия скрылся. ОГИБДД МО МВД России «Торжокский» обращается к жителям Борковского сельского поселения, жителям близлежащих деревень и участникам дорожного движения – возможным свидетелям



На дороге главное – не скорость!

В последнее время на дорогах Кувшиновского района значительно увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий (ДТП), в которых погибли люди.

аварии: если вы располагаете какими-либо сведениями по поводу данного ДТП, сообщите по телефону 8(48251)5-27-23. Анонимность звонка гарантируется.

30 августа произошло еще одно дорожно-транспортное происшествие. И хотя произошло оно на 15-м километре автодороги Торжок-Осташков (Торжокский район), пострадали в нем кувшиновцы. Водитель автомобиля «Форд», двигавшегося по автодороге, не справился с управлением и совершил столкновение с другим автомобилем той же марки. После столкновения машина совершила съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате это-

го происшествия двое из пассажиров получили телесные повреждения и были госпитализированы в Торжокскую ЦРБ. Один пассажир погиб на месте.

Это лишь самые серьезные происшествия. Количество ДТП, в которых пострадали только автомобили, тоже велико. Как показывает практика, основными причинами аварий являются нарушение интервалов, не пристегнутые ремни безопасности – как на передних, так и на задних сиденьях, нарушение скоростного режима и т.д.

Уважаемые участники дорожного движения! Помните, что, нарушая правила дорожного движения, вы ставите под угрозу не только свою жизнь, но и жизни ваших родных, друзей, знакомых и незнакомых людей, у которых тоже есть близкие люди, тяжело переживающие боль утраты. Не нарушайте правила дорожного движения и помните: их соблюдение – закон жизни!

**О. СМИРНОВА,
инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения
ОГИБДД МО МВД России «Торжокский».**



Встреча детей

с сотрудниками МЧС

4 сентября в детском саду № 2 состоялась встреча детей с сотрудниками МЧС России по Тверской области. В ней приняли участие воспитанники средней и старшей групп, а также Елена Александровна Ермакова, инструктор противопожарной профилактики, и Геннадий Викторович Руссу, пожарный. Цель данного мероприятия – рассказать детям, как звонить по номеру телефона «01», если возникает в этом необходимость.

Сначала воспитатели загадывали ребятам загадки об огне и пожаре, затем рассказали о пользе огня в жизни человека и правилах

пожарной безопасности. После этого мальчики и девочки поделились своими знаниями о том, что можно, а чего нельзя делать с огнем, спичками, углем и газовой плитой. А для сотрудников МЧС дети подготовили сценки из сказок «Кошкин дом» и «Путаница».

Для ребят Е.А. Ермакова и Г.В. Руссу тоже подготовили сюрприз, они показали специальную одежду, которую одевают при вызове на пожар: куртку, штаны, шлем и ремень, на котором закреплен топор. Детям удалось не только потрогать одежду пожарного, но и даже примерить.

В конце встречи за активное участие и отличную



подготовку Е.А. Ермакова и Г.В. Руссу наградили всех девочек и мальчиков медалями.

Ну и конечно, после такой интересной встречи на вопрос «по какому номеру телефона надо звонить в случае пожара?» все ребята дружно ответили: «01». **Л. ОРЛОВА.**

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕСС-СЛУЖБЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОННОГО СУДА

ВЫНЕСЕН ОБВИНİТЕЛЬНЫЙ ПРИГОВОР ЗА ПОПЫТКУ СОВЕРШЕНИЯ ПОДЖОГА

Кувшиновским районным судом Тверской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина М., уроженца Торжокского района Тверской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 2 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации, и гражданина В., уроженца Поназыревского района Костромской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 5 статьи 33, частью 3 статьи 30, частью 2 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Данное преступление совершено в городе Кувшиново Тверской области в ноябре 2013 года. М. и В. пытались совершить поджог дома, расположенного на ул. Набережной. Однако совершить это они не смогли, так как были застигнуты на месте преступления сотрудниками полиции.

При назначении наказания судом учтено, что они совершили неоконченные умышленные преступления средней тяжести. Судом учтены смягчающие и отягчающие вину обстоятельства, а также учтено, что в результате совершённых М. и В. преступлений тяжкие последствия не наступили.

Суд посчитал, что исправление осуждённых возможно без реального отбывания ими наказания в виде лишения свободы и назначил наказание: М. – в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком продолжительностью 2 года; В. – в виде лишения свободы на срок 1 год условно с испытательным сроком продолжительностью 1 год.

Кроме того, на осужденных возложены дополнительные обязанности, в частности: трудоустройство в течение 1 месяца со дня вступления настоящего приговора в законную силу и трудиться в течение испытательного срока, не менять постоянного места работы без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, не уходить из места постоянного проживания или пребывания в ночное время (с 22 часов до 6 часов следующего дня).

ОСУЖДЕН ЖИТЕЛЬ ГОРОДА КУВШИНОВО ЗА НЕЗАКОННОЕ ХРАНЕНИЕ НАРКОТИКОВ

23 июля 2014 года Кувшиновским районным судом Тверской области вынесен обвинительный приговор в отношении жителя города Кувшиново Тверской области А., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации – незакон-

ное хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере.

Судом установлено, что А. незаконно хранил при себе с целью дальнейшего личного употребления наркотическое средство – «марихуана» – в крупном размере (более 170 граммов).

При назначении наказания судом учтено, что он совершил преступление впервые, его полное раскаяние в содеянном, молодой возраст, то, что по месту жительства, учебы, военной службы и работы он характеризуется только с положительной стороны, имеет на иждивении малолетнего ребенка.

С учетом всех обстоятельств суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 2 месяца с ограничением свободы сроком на 6 месяцев (с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима).

ВЫНЕСЕН ОБВИНИТЕЛЬНЫЙ ПРИГОВОР ЗА СОВЕРШЕНИЕ ГРАБЕЖА

Кувшиновским районным судом Тверской области вынесен обвинительный приговор в отношении жителя города Кувшиново С., совершившего преступление, предусмотренное пунктом «г» части 2 статьи 161 Уголовного кодекса Рос-

сийской Федерации.

Установлено, что С. совершил грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья.

Данное преступление совершено при следующих обстоятельствах: в вечернее время гражданин С. в состоянии алкогольного опьянения находился на улице Семашко, где потребовал у проходившего мимо него А. передать ему автомобильную аккумуляторную батарею. После того, как последний отказал ему отказом, С. нанес ему два удара кулаком и один удар головой в область лица, после чего открыл похищил аккумуляторную батарею стоимостью 3320 рублей и покинул место преступления.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал полностью. В период предварительного следствия он извинился перед потерпевшими, а также возместил причиненный вред в денежной форме.

Суд признал С. виновным в совершении преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев без штрафа и без ограничения свободы, в соответствии со ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации условно – с испытательным сроком 2 года 6 месяцев с возложением дополнительных обязанностей.

В Кувшиновское отделение полиции МО МВД России «Торжокской» поступили следующие заявления (сообщения):

В ночь с 4 на 5 августа 2014 года гражданин К. и гражданин И., находясь на территории кооператива «Садовод-любитель», расположенного в районе Негочанского водохранилища, умышленно по предварительному сговору похитили с участка Д. сельхозпродукты. В отношении вышеуказанных граждан возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 п. а УК РФ.

10.08.2014 г. в Кувшиновское ОП поступило сообщение от гражданки Л. о том, что гражданин Г., находясь во дворе ее дома в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительный повод, из хулиганских побуждений причинил ей побои. В отношении гражданина Г. возбуждено уголовное дело по ст. 116 ч. 2 п. а УК РФ.

11.08.2014 г. в отделение полиции поступило заявление от гражданки В. о том, что в период времени с 10.07.2014 г. по 30.07.2014 г. с ее банковской карты были сняты денежные средства в сумме 9515 рублей. Проводится проверка.

15.08.2014 г. в Кувшиновское ОП поступило сообщение от гражданина Ж. о том, что в ночь с 14 на 15 августа 2014 года из сарая, расположенного рядом с домом, была совершена кража бензопилы. По данному факту проводится проверка.

Аналогичная ситуация произошла в ночь с 17 на 18 августа 2014 г. у гражданки М.: из сарая, расположенного рядом с домом, были похищены шлифовальная машинка и две бензопилы. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 п. б, в УК РФ.

25.08.2014 г. в Кувшиновское ОП поступило сообщение от гражданки Е. о том, что в ночь на 25.08.2014 года в ее дом путем повреждения дверного пробоя было совершено проникновение.

Похищено личное имущество. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 3 п. а УК РФ.

28.08.2014 г. в Кувшиновское ОП поступило сообщение от гражданки П. о том, что с ее приусадебного участка похищена морковь. Проводится проверка.

Страницу подготовила С. ГЕРБСТ.

Понедельник, 15 сентября

Вторник, 16 сентября

Среда, 17 сентября

Четверг, 18 сентября

Пятница, 19 сентября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 12+ **9.00, 12.00, 15.00, 3.00** Новости 12+ **9.15, 04.25** Контрольная закупка 12+ **9.45** Жить здорово! 12+ **10.55** Модный приговор 12+ **12.20** Сегодня вечером 16+ **14.05** Добрый день 12+ **15.15** Время покажет 16+ **16.00** "ВЕРЬ МНЕ" 16+ **17.00** Наедине со всеми 16+ **18.00** Вечерние Новости 12+ **18.45** Давай поженимся! 16+ **19.50** Пусть говорят 16+ **21.00** Время 12+ **21.45** "ХОРОШИЕ РУКИ" 16+ **23.45** Вечерний Ургант 16+ **0.20** Ночные новости 12+ **0.35** "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+ **0.35, 0.05** "ПРОЩАЙ, ЛЮБОВЬ" 16+ **0.30** В наше время 12+

РОССИЯ

5.00 Утро России 12+ **9.00** Танки. Уральский характер 12+ **9.55** О самом главном 12+ **11.00, 14.00, 17.00, 20.00** Вести 12+ **11.30, 14.30, 17.45, 19.35** Вести-Тверь 11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть 12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ **13.00** Особый случай 12+ **15.00** "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ" 12+ **16.00** "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+ **18.15** Прямой эфир 12+ **20.50** Спокойной ночи, малыши! 0+ **21.00** "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" 12+ **23.40** Вечная жизнь. Медицина будущего 12+ **0.40** "ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ" 12+ **2.40** "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ..." 12+ **4.00** Комната смеха 16+

ТВЦ

6.00 Настроение 12+ **8.20** "ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ" 12+ **9.50** "В МОСКВЕ ПРОЕЗДОМ" 12+ **11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00** События 12+ **11.50** Постскриптум 16+ **12.50** В центре событий 16+ **13.55** Простые сложности 12+ **14.50, 19.30** Город новостей 12+ **15.10, 21.45** Петровка, 38 **15.25** Осторожно, мошенники! 16+ **16.00, 17.50** "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 16+ **18.25** Право голоса 16+ **19.45** "МАТЬ-И-МАЧЕХА" 16+ **22.30** Украина. На руинах независимости 16+ **23.05** Без обмана 16+ **0.35** Футбольный центр 12+ **1.05** Мозговой штурм 12+ **1.45** "ВЕРА" 16+ **3.35** "НА КОГО БОГ ПОШЛЕТ" 16+ **5.00** Любовь под контролем" 12+

НТВ

6.00 НТВ утром 12+ **8.10** До суда 16+ **9.05, 10.20** "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+ **10.00, 13.00, 16.00, 19.00** Сегодня 12+ **11.30, 14.30, 17.30** Чрезвычайное происшествие 16+ **11.55** Суд присяжных 16+ **13.20** Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+ **14.55** Прокурорская проверка 16+ **16.30** "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+ **18.00** Говорим и показываем 16+ **20.00** "БРАТ ЗА БРАТА" 16+ **22.00** Анатомия дня 12+ **22.30** Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Бенфида" (Португалия) - "Зенит" (Россия) Прямая трансляция 12+ **0.45** "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+ **2.40** "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+ **3.40** Квартирный вопрос 0+ **4.45** Дикий мир 0+

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас 12+ **6.10** Утро на "5" 6+ **9.30, 0.15** Место происшествия 16+ **10.30, 11.25, 12.30, 12.45, 13.40, 14.35, 15.25, 16.00, 16.45, 17.40** "КУЛИНАР-2" 16+ **19.00, 19.30, 20.00, 2.15, 2.45, 3.20, 3.55, 4.25, 4.55, 5.30** "ДЕТЕКТИВЫ" 16+ **20.30, 21.20, 22.25** "СЛЕД" 16+ **23.20** Момент истины 16+ **1.15** Большой папа 0+ **1.50** День ангела 0+

КУЛЬТУРА

7.00 Европлюс 12+ **10.00, 15.00, 19.00, 23.40** Новости культуры 10.20, 1.40 Наблюдатель 12+ **11.15** "ПОДЗРЕНИЯ МИСТЕРА УИЧЕРА. УБИЙСТВО В ПОМЕСТЬЕ РОУД-ХИЛЛ" 12+ **12.45** Линия жизни 12+ **13.40** "ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ" 12+ **15.10** Academia 12+ **15.55** "Георгий Семёнов. Знак вечности" 12+ **16.40** "Город №2 (город Курчатов)" 12+ **17.20** "Лицес. На границе с варварами" 12+ **17.35** Сольный концерт Дениса Мацуева 12+ **18.30** "Запечатленное время" 12+ **19.15** Главная роль 12+ **19.30** Сати. Нескучная классика... 12+ **20.10** Правила жизни 12+ **20.40** Спокойной ночи, малыши! 0+ **20.50** Острова 12+ **21.30** К 75-летию Владимира Меньшова. Монолог-х частях 12+ **22.00** Тем временем 12+ **22.45** "Иоганн Вольфганг Гётэ" 12+ **22.55** "Кинескоп" с Петром Шепотинником 12+ **0.00** "Импрессионизм и мода" 12+ **0.55** Концерт Фестивального оркестра Вербье. Солисты Рено и Готье Капюсоны (кат12+) 12+ **2.40** Э.Григ. Сюита для оркестра из музыки к драме Ибсена "Пер Гюнт" 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 12+ **9.00, 12.00, 15.00, 3.00** Новости 12+ **9.15, 4.10** Контрольная закупка 12+ **9.45** Жить здорово! 12+ **10.55** Модный приговор 12+ **12.20, 21.45** "ХОРОШИЕ РУКИ" 16+ **14.25** Добрый день 12+ **15.15** Время покажет 16+ **16.00** "ВЕРЬ МНЕ" 16+ **17.00** Наедине со всеми 16+ **18.00** Вечерние Новости 12+ **18.45** Давай поженимся! 16+ **19.50** Пусть говорят 16+ **21.00** Время 12+ **21.45** Вечерний Ургант 16+ **0.20** Ночные новости 12+ **0.35** "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+ **0.35, 0.05** "ПРОЩАЙ, ЛЮБОВЬ" 16+ **0.30** В наше время 12+

РОССИЯ

5.00 Утро России 12+ **9.00** Танки. Уральский характер 12+ **9.55** О самом главном 12+ **11.00, 14.00, 17.00, 20.00** Вести 12+ **11.30, 14.30, 17.45, 19.35** Вести-Тверь 11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть 12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ **13.00** Особый случай 12+ **15.00** "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ" 12+ **16.00** "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+ **18.15** Прямой эфир 12+ **20.50** Спокойной ночи, малыши! 0+ **21.00** "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" 12+ **23.40** Вечная жизнь. Медицина будущего 12+ **0.40** "ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ" 12+ **2.40** "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ..." 12+ **4.15** Комната смеха 16+

ТВЦ

6.00 Настроение 12+ **8.20** "ДОМ, В КОТОРОМ Я ЖИВУ" 12+ **10.20** "Жизнь и судьба артиста Михаила Ульянова" 12+ **11.10, 21.45** Петровка, 38 **11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00** События 12+ **11.50** "ПЯТЬ НЕВЕСТ" 12+ **13.35** Простые сложности 12+ **14.10** Наша Москва 12+ **14.50, 19.30** Город новостей 12+ **15.10, 23.05** Без обмана 16+ **16.00, 17.50** "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 16+ **18.25** Право голоса 16+ **19.45** "МАТЬ-И-МАЧЕХА" 16+ **22.30** Украина. На руинах независимости 16+ **23.05** Без обмана 16+ **0.35** Футбольный центр 12+ **1.05** Мозговой штурм 12+ **1.45** "ВЕРА" 16+ **3.35** "НА КОГО БОГ ПОШЛЕТ" 16+ **5.00** Любовь под контролем" 12+

НТВ

6.00 НТВ утром 12+ **8.10** До суда 16+ **9.05, 10.20** "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+ **10.00, 13.00, 16.00, 19.00** Сегодня 12+ **11.30, 14.30, 17.30** Чрезвычайное происшествие 16+ **11.55** Суд присяжных 16+ **13.20** Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+ **14.55** Прокурорская проверка 16+ **16.30** "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+ **18.00** Говорим и показываем 16+ **20.00** "БРАТ ЗА БРАТА" 16+ **22.00** Анатомия дня 12+ **22.30** Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Бенфида" (Португалия) - "Зенит" (Россия) Прямая трансляция 12+ **0.45** "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+ **2.40** "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+ **3.40** Квартирный вопрос 0+ **4.45** "Страсти по Иоанней" 12+ **4.55** "Берегись автомобиля" 12+

НТВ

6.00 НТВ утром 12+ **8.10** До суда 16+ **9.05, 10.20** "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+ **10.00, 13.00, 16.00, 19.00** Сегодня 12+ **11.30, 14.30, 17.30** Чрезвычайное происшествие 16+ **11.55** Суд присяжных 16+ **13.20** Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+ **14.55** Прокурорская проверка 16+ **16.30** "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+ **18.00** Говорим и показываем 16+ **20.00** "БРАТ ЗА БРАТА" 16+ **22.00** Анатомия дня 12+ **22.30** Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Рома" (Италия) - ЦСКА (Россия) Прямая трансляция 12+ **0.45** Лига чемпионов УЕФА. Обзор 12+ **1.15** "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+ **3.10** "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+ **4.10** Главная дорога 16+ **4.45** Дикий мир 0+

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас 12+ **6.10** Утро на "5" 6+ **9.30, 0.15** Место происшествия 16+ **10.30, 11.25, 12.30, 12.45, 13.40, 14.35, 15.25, 16.00, 16.45, 17.40** "КУЛИНАР-2" 16+ **19.00, 19.30, 20.00, 2.15, 2.45, 3.20, 3.55, 4.25, 4.55, 5.30** "ДЕТЕКТИВЫ" 16+ **20.30, 21.20, 22.25, 23.15** "СЛЕД" 16+ **23.20** Момент истины 16+ **1.15** Большой папа 0+ **1.50** День ангела 0+

КУЛЬТУРА

6.30 Европлюс 12+ **10.00, 15.00, 19.00, 23.40** Новости культуры 10.20, 1.40 Наблюдатель 12+ **11.15** "ПОДЗРЕНИЯ МИСТЕРА УИЧЕРА. УБИЙСТВО В ПОМЕСТЬЕ РОУД-ХИЛЛ" 12+ **12.45** Линия жизни 12+ **13.40** "ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ" 12+ **15.10** Academia 12+ **15.55** "Кинескоп" с Петром Шепотинником 12+ **16.40** Острова 12+ **17.20** "Наскальные рисунки в долине Тви-фелфонтейн. Зашифрованное послание из камня" 12+ **17.35** Концерт Фестивального оркестра Вербье. Солисты Рено и Готье Капюсоны (кат12+) 12+ **18.20, 1.50** "Сирano de Berjerak" 12+ **18.30** "Запечатленное время" 12+ **19.15** Главная роль 12+ **19.30** Сати. Нескучная классика... 12+ **20.10** Правила жизни 12+ **20.40** Спокойной ночи, малыши! 0+ **20.50** Острова 12+ **21.30** К 75-летию Владимира Меньшова. Монолог-х частях 12+ **22.00** Тем временем 12+ **22.45** "Иоганн Вольфганг Гётэ" 12+ **22.55** "Кинескоп" с Петром Шепотинником 12+ **0.00** "Импрессионизм и мода" 12+ **0.55** Концерт Фестивального оркестра Вербье. Солисты Рено и Готье Капюсоны (кат12+) 12+ **2.40** Э.Григ. Сюита для оркестра из музыки к драме Ибсена "Пер Гюнт" 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 12+ **9.00, 12.00, 15.00, 3.00** Н

Суббота, 20 сентября

Воскресенье, 21 сентября

ПЕРВЫЙ

5.30, 6.10 "МУЖ СОБАКИ БАСКЕР-ВИЛЕЙ" 12+ 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 12+ 6.45 "ТРИ ТОВАРИЩА" 12+ 8.45 Мультифильмы 6+ 9.00 Играй, гармонь любимая! 12+ 9.45 Слово пастыря 12+ 10.15 Смак 12+ 10.55 "Владимир Меньшов. С ним же по улице нельзя пройти..." 12+ 12.15 Идеальный ремонт 12+ 13.10, 5.00 В наше время 12+ 14.25, 15.15 Голос 12+ 16.55 Кто хочет стать миллионером? 12+ 18.15 Ледниковый период 12+ 21.00 Время 12+ 21.30 Сегодня вечером 16+ 23.10 Что? Где? Когда? 0.25 "ОТВЕРЖЕННЫЕ" 12+ 3.20 "ГРЯЗНАЯ МЭРИ, БЕЗУМНЫЙ ЛАРРИ" 12+

РОССИЯ

4.45 "ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ" 12+ 6.35 Сельское утро 12+ 7.05 Диалог 12+ 8.00, 11.00, 14.00 Вести 12+ 8.10, 11.10, 14.20 Вести-Тверь 8.20 Военная программа 12+ 8.50 Планета собак 12+ 9.25 Субботник 12+ 10.05 Моя планета 12+ 11.20 Вести. Дежурная часть 11.55 Танковый биатлон 12+ 13.00, 14.30 Евгений Петросян. Большой бенефис "50 лет на эстраде". Вечер второй 16+ 15.50 Субботний вечер 12+ 17.50 Клетка 12+ 18.55 Хит 12+ 20.00 Вести в субботу 12+ 20.45 "ЛЮБИМЫЕ ЖЕНЩИНЫ КАЗАНОВЫ" 12+ 0.35 "ЛИЧНОЕ ДЕЛО МАЙОРА БАРАНОВА" 12+ 2.40 "ЛАБИРИНТ ФАВНА" 16+

ТВЦ

6.50 "ЖЕНЯ, ЖЕНЕЧКА И "КАТЮША" 12+ 8.30 Православная энциклопедия 6+ 9.00, 5.10 "КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ" 6+ 10.20, 11.45 "НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ" 12+ 11.30, 14.30, 23.05 События 12+ 12.35 "РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ" 16+ 14.45, 3.50 Петровка, 38 14.55 "ЖАНДАРМ В НЬЮ-ЙОРКЕ" 6+ 16.55 "НЕПРИДУМАННОЕ УБИЙСТВО" 16+ 21.00 Постскриптум 12+ 22.00 Право знать! 16+ 23.15 Право голоса 16+ 1.20 Украина. На руинах независимости 16+ 1.55 "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ" 12+

HTB

5.40 Дорожный патруль 7.25 Смотр 0+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня 12+ 8.15 Лотерея "Золотой ключ" 0+ 8.45 Медицинские тайны 16+ 9.25 Готовим с Алексеем Зиминым 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 10.55 Кулинарный поединок 0+ 12.00 18.00 Квартирный вопрос 0+ 13.20 Своя игра 0+ 14.10 Я худею 16+ 15.10 Женские штучки 16+ 16.20 Новая жизнь 16+ 17.00 Тайны любви 16+ 18.00 Контрольный звонок 16+ 19.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Такменевым 12+ 20.00 Новые русские сенсации 16+ 21.00 Хочу к Меладзе 16+ 23.00 Ты не повериши 16+ 23.50 Мужское достоинство 18+ 0.30 "ДОЗНАВАТЕЛЬ" 16+ 2.30 Авиаторы 12+ 3.00 "РЖАВЧИНА" 16+

ПЯТЫЙ

6.00 Мультифильмы 0+ 9.35 День ангела 6+ 10.00, 18.30 Сейчас 12+ 10.10, 10.55, 11.35, 12.20, 13.05, 13.50, 14.35, 15.20, 16.10, 16.55, 17.40 "СЛЕД" 16+ 19.00, 20.00, 21.00, 21.55 "ГРОЗОВЫЕ ВОРОТА" 16+ 22.55, 23.50, 0.50, 1.50 "ЯЛТА-45" 16+ 2.40, 3.50, 5.00 "ОСВОБОЖДЕНИЕ" 12+

КУЛЬТУРА

6.30 Европьюс 12+ 10.00 Библейский сюжет 12+ 10.35 "ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ" 12+ 12.15 Большая семья 12+ 13.10 Пряничный домик 12+ 13.35, 0.25 "В королевстве растений" 12+ 14.30 "Нефронтовые заметки" 12+ 14.55 Вокзал мечты 12+ 15.40, 1.55 "Великое расселение человека" 12+ 16.30 Рене Флеминг и Дмитрий Хворостовский. Музыкальная одиссея в Петербурге 12+ 18.00 Больше, чем любовь 12+ 18.40 "ИСТРЕБИТЕЛИ" 12+ 20.20 "БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ" 12+ 23.10 "Юз, джаз, Ирка и пес" 16+ 1.15 Триумф джаза 12+ 2.45 "Карл Фридрих Гаусс" 12+



• ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Продается 2-комнатная квартира. Печное отопление, природный газ, по адресу: ул. Гагарина, д. 2. Обращаться по тел. 8-920-156-24-24.

Продам: сетку-рабицу – 500 р., столбы – 200 р., ворота – 3540 р., калитки – 1520 р., секции – 1200 р., профлист, арматуру, сетку кладочную 70 р. Доставка бесплатная.

Тел.: 8-915-478-49-60.

Автошкола ООО «1-я верста» проводит набор на курсы обучения водителей кат. «В» по адресу: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 8. Тел.: 8-904-027-37-38 с 8.00 до 17.00 час.

Реклама.

Предлагаем населению пиленный на швырок еловый горбыль. Цена с доставкой по городу – 1700 рублей. Заказ по тел. 8-904-001-75-80.

Реклама.

20 СЕНТЯБРЯ С 9 ЧАСОВ В ПОЛИКЛИНИКЕ ЦРБ (УЛ. 8 МАРТА) ВРАЧИ ИЗ Г. ТВЕРИ:

гинекология, неврология, кардиология, онкология, маммология, офтальмология (зрение), проктология, эндокринология, УЗИ. Анализы крови.

Справки по телефону 8-905-607-9687.

Реклама.

На работу в Москве и МО требуются мужчины в возрасте 20-50 лет. Подробности по телефону 8-916-496-42-35.

Реклама.

ЮРИДИЧЕСКОЙ КОНСУЛЬТАЦИИ

требуются дома с земельными участками, квартиры, пригодные для проживания. Имеются заявки на приобретение вашей недвижимости.

Наш адрес: ул. Советская, д. 7, 2-й этаж, офис №2. Тел.: 8-903-807-90-43, 8-903-806-48-64.

Реклама.

Куплю дом, квартиру. Рассмотрю все варианты. Тел.: 8-905-126-27-98 или 8-915-748-01-68.

Реклама.

Комиссия по землепользованию и застройке городского поселения «Город Кувшиново» информирует население о проведении публичных слушаний по вопросу согласования предоставления земельного участка для установки временного павильона аптечного пункта в зоне Ж-3 по адресу: г. Кувшиново, ул. Пионерский бульвар, около газетного киоска «Союзпечатать», напротив домов № 1 и № 7.

Заседание состоится 24.09.2014 г. в 18.00 часов по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28, кабинет № 1 (второй этаж).

Уважаемые кувшиновцы! Приглашаем вас посетить наш магазин «Все для дома и семьи» по адресу: ул. Воровского, 19-А (при въезде в Черемушки с ул. Советской). Вас приятно удивят цены, скидки и широкий ассортимент товара, в том числе новая коллекция женских, мужских, детских шапок и стильных шарфиков для дам. Также у нас в продаже: игрушки, сувениры, хозтовары, пиротехника, товары для рукоделия. Действует система скидок на определенные товары. Приходите, будем рады!

Уважаемые пассажиры!

В связи с понижением пассажиропотока на маршруте «Андреаполь – Санкт-Петербург – Андреаполь» с 01.10.2014 года будет внесено изменение в график движения на данном маршруте. Дополнительная информация на автокассах, в салонах автобусов, а также по телефонам: 8-910-535-10-99, 8(4826)3-30-66, 3-26-64.

ООО «Альянс».

Реклама.

Куплю ЗОЛОТО.

Тел.: 8-921-729-32-33.

Реклама.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, статуэтки, лампы, портсигары, подстаканники, серебро и мн. др.

8 921 029 86 03

Выезд для оценки бесплатно

Меховая выставка (г.Киров)

Норковые шубы

со скидкой 40%

- Мутон и дубленки

от 8.900 рублей

- Жилеты из лисы

- Детские шубки

- Головные уборы

Кувшиново 12 сентября с 10 до 19ч.

в Центре Досуга (ул. Октябрьская, 16)



ПОЗДРАВЛЕНИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку и бабушку **ЛЮБОВЬ ЕГОРОВНУ СЕМЕНОВУ** (д. Могилевка) - с юбилеем!

Ты долгую жизнь прожила в суете,
В заботе о детях, о внуках.
Работать вставала еще на заре,
Весь день проводя на ногах.
Прости за обиды, за грубости наши,
За резкость, и дерзкую речь.
Ты лишь улыбнешься
и скажешь устало,
Что любишь и будешь беречь.
«Спасибо» хотят сказать дети и внуки
За ласку, душевность твою,
За щедрость души и нежные руки,
За крепкую нашу семью.
И в день юбилея желаем мы счастья,
Здоровья и долгих лет жизни,
Чтоб ты не встречала плохого ненастя,
Еще раз ты нас извини!

Дочери, внуки.

Дорогую жену **ЛЮБОВЬ ЕГОРОВНУ СЕМЕНОВУ**
(д. Могилевка) - с юбилеем!

С юбилеем, родная,
Любимая жена моя!
Пусть мечта высокая
Исполнится твоя.
Чтоб надежда и вера по жизни вели,
Чтоб розы на сердце цвели.
Удачи, здоровья и счастья,
Чтоб не было никакого ненастя.
Чтоб жизнь твоя была светла,
И ты весело была.
Лихих не знала бед,
Была со мною много лет!!!

Муж.

Дорогого мужа, папу и дедушку **АЛЕКСЕЯ ПЕТРОВИЧА ФЕДОРОВА** - с юбилеем!

Отличный возраст - 75!
Его прожить, наверно, можно
Ты их не ждешь, они летят,
Вернуть их вспять, жаль. невозможноН!
Живи отец, еще лет 200,
И пусть кукушка пропоет,
Ты для нее стал делом чести,
Потом пусть голос свой сорвет.
Здоровья крепкого желаем,
Удачи, бодрости, тепла.
Мы всей семьей обнимаем
И дарим эти вот слова!

Жена, дети, внуки.

Услуги экскаватора

Рытье траншей, фундаментов, котлованов. Очистка и копка водоемов с вывозом грунта, подсыпка. Вывоз мусора. Наличный и безналичный расчет. Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама.

ООО «ТВЕРСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА»

(лицензия Л0-69-01-000737 по 25 августа 2016 года)

- Предварительные и периодические профосмотры, в т.ч. на госслужбу (по приказу 302 Н)
- Оформление санитарных книжек для работы и учебы (полная пищевая медкомиссия)
- Шоферская медкомиссия: осмотры водителей автотранспорта, крановщиков, трактористов, водителей других транспортных средств и маломерного флота С ВЫДАЧЕЙ СПРАВОК НОВОГО ОБРАЗЦА
- Оружейная медкомиссия: для получения лицензии на ношение оружия и для работы в военизированной охране (справка 046-1)
- При поступлении на учебу (086/У) и другие медкомиссии

г. Тверь, ул. Брагина 36, тел/факс: 8 (4822) 342-456
г. Тверь, пр-т Победы 27, тел.: 8-910-830-01-01
г. Тверь, ул. Вагжанова, 127 (пл. Гагарина, д.4),
тел/факс: 8 (4822) 347-880
www.tverpolvod.ru

Реклама.

Учредители редакции: администрация Тверской области, администрация Кувшиновского района, Верхневолжская ассоциация периодической печати Тверской области. Учредители газеты: администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя».

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и средств массовой коммуникаций Тверской области. Регистрац. № ТУ-69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, г. Кувшиново Тверской области, ул. Октябрьская, д. 19. Сайт: <http://kuvznam.ru/>. E-mail: kuvznam_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несет рекламодатели.

(К) - материалы публикуются на коммерческой основе

Поздравляем!

Дорогого **АЛЕКСАНДРА ПЕТРОВИЧА НОВИКОВА** (с. Заовражье) - с юбилеем!

От всей души, с большим волнением,
С которым, слов не находя,
Мы поздравляем с днем рождения,
С 70-летием тебя!
Наш родной юбиляр, не болей,
Не старей, не грусти, не скучай
И еще много лет
Дни рождения встречай.
Лебединко стаей куда-то
Улетают из жизни года,
И не будет им больше возврата,
Повторить их нельзя никогда.
Пусть сегодня звучат поздравления,
Их так много, что хватит на век,
Так живи же, душой не старея,
Наш любимый, родной человек!



*** Жена, близкие.

ДМИТРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА СОСЕНКОВА - с днем рождения!

С днем рождения друга поздравляем
Мы считаем за счастье и честь.
Никакой нет нужды здесь лукавить –
Как же нам повезло, что ты есть!
Пусть удача пребудет с тобою,
Оптимизм наполняет тебя,
В радость ты окунись с головою
И живи, всех на свете любя!



*** Твои друзья.

Дорогую жену, маму и бабушку **ЗОЮ ИВАНОВНУ ФЕДОРОВУ** - с днем рождения!

С днем рождения поздравляем,
Радости тебе желаем.
Будь счастливой в этот день,
Плати лучшее наядь.
Пусть тебе везет во всем!
Радость пусть наполнит дом!
Солнце светит пусть светлей,
Бьется сердце веселей.

Муж, дети, внуки.

УСЛУГИ

Такси «Андрейка»! Закажите у нас машину, и мы доставим вас куда надо. Принимаем предварительные заказы. Междугородние перевозки. Проезд по городу - 80 рублей. Тел.: 8-919-060-08-33, 8-930-164-49-01.

Реклама.

ООО «Дороги» срочно на работу требуются: водитель кат. С, водитель грейдера. Обр. по тел. 4-43-61.

Реклама.

Уважаемые жители района!

ОВО по Кувшиновскому району предлагает вам доверить охрану вашего имущества и ваших квартир профессионалам, сотрудникам полиции!

Имеется возможность подключения к охране как по телефонным линиям, так и по каналам GSM.

Телефоны для справок: 4-40-04, 8-903-805-27-75.

Реклама.

Автошкола «Новоротор - Авто» объявляет набор учащихся, желающих приобрести категорию «В», «ЕВ», «А». Запись производится по тел. 8-920-694-60-03.

Реклама.

Копаем колодцы, септики. Ремонт колодцев, установка насосов. Тел.: 8-952-085-27-31, 8-915-714-15-87.

Реклама.

БЕСПЛАТНАЯ из поликарбоната
Оцинкованный профиль
www.mirterp.ru
Квадратная труба
www.teplицы69.ru
8-915-732-40-44

Реклама.

ДОСТАВКА

Реклама.

ДОСТАВКА

Реклама.

ДОСТАВКА

Реклама.

ДОСТАВКА

Реклама.

ДОСТАВКА

Реклама.

ПРОДАЖА

Продаются ВАЗ-21120 (2001 г. в., в хорошем состоянии), мопед (4-скоростной, новый). Цена договорная. Тел.: +79301503156.

Продается дом по ул. Октябрьской, площадью 80 кв. м., участок 14 соток. В доме - газовое отопление, вода, канализация, телефон, интернет. На участке имеется гараж (пеноблоки), баня (пеноблоки). Тел. 8-920-183-55-03. Наталья.

Продается 3-х комнатная неблагоустроенная квартира в деревянном доме на 2-ом этаже. Тел.: 8-960-715-05-10

Продается картофель (Белоруссия) с бесплатной доставкой до квартиры. Удобство для вас! Тел.: 8-920-166-28-98

Реклама.

Продается дом в центре города. Усадьба: 15 соток земли, баня, 2 сарая, сруб (фундамент и надстройка выше окна на бревно выполнены). Подъезд заасфальтирован, вода проведена. Звонить: 4-40-57, 8-920-163-36-72.

Продается коза 4 года. Тел.: 8-960-707-32-18.

Продам дом мансардного типа и земельный участок, 1550000 руб., ул. Маяковского. Площадь дома: 1 этаж – 100 кв. м; 2 этаж – 50 кв. м. Материал стен - бревно, пристроена котельная из блоков. Ленточный фундамент, глубина 1,7 м. Проведены водопровод, свет, телефон, канализация. Пластиковые окна, металлические двери. Без внутренней отделки. Площадь участка 18 соток. На территории есть гараж, баня. Тел.: 8-920-165-64-41.

Доставляем самосвалом:
Песок – ЗИЛ (6 куб. м) - 2000 руб. КамАЗ (8 куб. м) – 2500 руб.
Гравий – ЗИЛ – 5300 руб. КамАЗ – 6500 руб.
Навоз – ЗИЛ - 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.
Торф – ЗИЛ – 1950 руб. КамАЗ – 2450 руб.
Щебень – ЗИЛ – 5500 руб. КамАЗ – 7500 руб.

Реклама.

Возможны меньшие объемы.
Вызов мусора с погрузкой манипулятором.

Тел.: 8-920-698-58-66, 8-905-601-88-58.

Реклама.

Строительные блоки - 400x200x200 - продаю. 2500 штук, дешево. Блоки усиленные, целевые, без пустот, качество высокое. Тел.: 4-56-74.

Реклама.

Продаются дрова колотые. Смесь – 3500 руб., береза – 4400 руб., срезки пиленные – 1700 руб. за тракторный прицеп, с доставкой. Обращаться по тел. 8-910-834-47-16, 8-920-182-34-21

Продаю дрова. Тел.: 8-980-637-04-01.

Реклама.

Каждый вторник на рынке с 11.30 до 12.00 час. будут продаваться куры-молодки.

Реклама.

Продаем поросят мясной породы. Привитые, доставка бесплатная. Тел.: 8-980-635-72-12.

Реклама.

Продаются с доставкой самосвалом:
песок – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 2500 руб.;
гравий – ЗИЛ – 5300 руб. КамАЗ – 6500 руб.;
щебень – ЗИЛ – 5500 руб. КамАЗ – 7500 руб.;
отсев каменный – ЗИЛ – 3800 руб. КамАЗ – 5000 руб.;
отсев глинистый – ЗИЛ – 3000 руб. КамАЗ – 4000 руб.;
навоз – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.;
торф – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.;
земля – ЗИЛ – 1500 руб. КамАЗ – 2000 руб.;
Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама.

Продается автомобиль ВАЗ - 2114. 2007 г. вып., в хорошем состоянии, 2 комплекта резины на дисках. Обращаться по тел.: 8-905-129-72-57.

Продаётся дом на ул. Воровского в районе Черёмушек.
Тел.: +79105194806.